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El resto se quedard en casa 0 todavia no 10 tiene decidido, sequn
nuestra encuesta de esta semana

EI 48% de los vallesanos ira
de vacaciones este aiio

ORIOLSERRA

NOs
encontramos en pleno

verano y muchos se pre­
paran ya para irse de va­

caciones. Muchos ... 0 no

tantos. Porque. pese a que
parezca tipico de estas fechas
marcharse de viaje, no todo el
mundo puede perrnitfrselo. de­
bide a causas mayoritariamente
econ6micas. De hecho. segun
nuestra encuesta de esta sema­

na, menos de la mitad de los
vallesanos se ira de vacaciones
este verano. Concretamente, el

porcentaje es de un 48%, frente
al 44% que se quedara en casa

y al 8% que todavia no 10 tiene
decidido.

Entre quienes se marchan.
encontramos todo tipo de desti­

nos, aunque predominan los

viaj es a zonas cercanas 0, al

menos. econ6micos. Es el caso

de una mujer que se va al pue­
blo de sus padres, en Andalucia.
donde "tenemos casa y casi todos
los gastos pagados, porque tenemos

la familia alli, y ya nos 10 conoce-

,Se marcha durante mas de una semana por vacadones?
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mos de cada aiio ". Hay mas casos

parecidos a este, como el del
encuestado que afirma que "ca­
da aiio me voy a Leon, asi yeo a la

familia, paso unos dias tranquilos y
no me gasto mucho dinero". Otras
destinaciones pr6ximas son lu­

gares como la Costa Daurada 0

la Costa Brava. "Nos iremos a un

camping cerca de Palamos", expli­
caba una encuestada, "dado que

No

vamos con los niiios y, siendo tan­

tos, no nos da para irnos al extran­

jero".
Aiin asi, hay quien sf que ha

encontra do propuestas econ6-
micas fuera de Espana, como el
encuestado que hara "una vuel­
ta en coche por Europa, junto con

unos amiqos, y repartiremos
gastos ", 0 la pareja que pasara
las vacaciones en Irlanda por-

que "encontramos un vuelo de ba­

jo coste hasta Dublin, y una vez alii

alquilaremos un coche para mover­

nos por la isla". No son los uni­
cos que han encontrado en esta

nueva forma de volar una for­
ma barata de conocer Europa,
dado que tarnbien hay quien
utilizara este metodo para ir a

lugares como Inglaterra 0 Italia.
Entre quienes viajan. tambien

hay quien ha escogido destinos
mas lejanos, como Brasil.

Entre los que se quedaran en

casa, sus motivos son basica­
mente econ6micos. "No tengo
mucho dinero y estoy pagando un

piso ", explicaba un joven. Otro

j oven explicaba que "prefiero
trabajar, porque mi situacion eco­

nomica tampoco es para tirar cohe­
tes". "El tema de viajar estd caro",
reflexionaba otro encuestado,
"0 sea que me quedare en casa ".

Otros motivos para no viajar
son el hecho de tener algun fa­
miliar enfermo 0 el de tener

que estudiar de cara a exarne­
nes de septiembre. Finalmente.
un 8% de los encuestados toda­
via no tienen decidido si sal­
dran de vacaciones este verano.

"Oueriamos ir a Egipto en septiem­
bre, pero 10 estamos pensando des­

puis de los atentados ", explicaba
una encuestada.

Encuesta realizada a 50 perso­
nas escogidas al azar en las ca­

lles de Granollers el pasado Iu­

nes, 25 de julio.

LA PREGUNTA

L5e marcha durante mas de una semana

por vacaciones?
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"51, voy a laen, al pueblo "51 que marchare. Iremos a "51 que me ire. Estare unos "No podre marcharme, me "No me voy, perc no por
de mi novio. EI tiene la fa- un camping de la Costa dias en Italia, aunque no quedare por aqui trabajan- motivos econ6micos, sino
milia alii y es donde pasa- Brava, para que mi hija tengo previsto gastar mu- do para conseguir algo de porque estoy a punto de
mos las vacaclones". pueda ver a unos amigos". cho dinero". dinero". tener un nino".
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